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 2مقياس: المعايير المحاسبية الدولية     
 

 
 ن  اري ــسلسلـة تم 

             

 

 لقوائم المالية الموحدةا: 10المعيار رقمـ 

 شروطها ومعالجاتها المحاسبية.  ،لقوائم المالية الموحدةباالتذكير 

 

 

 2022/ 02/ 02؛ إذا علمت أنه بتاريخ: %  20شركتا أسهم يستعملان هامش تجاري    (ع)،  ( س)أفترض أن    تمـريـن:

 العناصر التالية:  (س) ميزانية  تضمنت:

 دج 450000دج، مورد التثبيتات:  250000دج، زبائن:   665000دج، احتياطات:   450000نقدية بالصندوق:  

دج، أراضي:    512000المخزونات والخدمات:  دج، مورد    277000دج، معـدات نقـل:    1710000رأسمال الشركة:  

دج، الترحيل   390000دج، آلات ومعدات:    750000دج، ح.ج بنكي:    550000دج، قروض مصرفية:    516000

 دج.  800000دج، مخزونات السلع:  900000دج، مباني:   446000من جديد:  

اش المتاحة  للفرص  واستغلالا  نشاطها  وتوسيع  أموالها  لاستثمار  نقدا  ولحاجتها  رأسمال  %60ترت  شركة   (ع) من 

 قبل العملية تضمنت العناصر التالية:  (ع) مساهمة بالقيمة الدفترية، علما أن ميزانية 

نقل:   الترحيل من جديد:    270000دج مباني:    140000معدات  دج،   220000دج، آلات ومعدات:    100000دج، 

دج،    100000دج، مخزونات السلع:    240000ت:  دج مورد التثبيتا  540000دج، ح.ج بنكي:    220000احتياطات:  

 دج.  63000دج، نقدية بالصندوق:  173000دج، قروض مصرفية:   600000رأس المال: 

  المطلـــوب:

 ـ تسجيل القيود المحاسبية اللازمة ورسم الميزانيات المجسدة للمعطيات السابقة.  1

 اللازمة.ـ رسم الميزانية الموحدة بعد إجراء التسويات  2

 

II  (.ع )( مخزونها للشركة 2/ 1نصف ) (س)ـ افترض الآن أنه بعد عملية شراء الأسهم بشهرين باعت الشركة 

III ( هذه البضاعة بقي بمخازن الشركة 4/ 1ـ تبين أثناء عملية الجرد في نهاية السنة أن ربع )(ع) . 

 ر الشركتين مع رسم الميزانية الموحدة من جديد. تسجيل القيود المحاسبية المتعلقة بالبضاعة في دفات المطلــوب:

 

 

 

 أفترض أنه قدمت لك معلومات متعلقة بمجموعة شركات مساهمة كمايلي:  تمـريـن:

من رأسمال الشركة   %15(، وD)  من رأسمال الشركة  %60(، وBمن رأسمال الشركة )  %70( تملك  Aالشركة )

(Eو )10%  ( من رأسمال الشركةGو ،)من    %30( رأسمال الشركةC( وهذه الأخيرة رأسمالها مملوك للشركة )B )

من    %55(، و Gمن رأسمال الشركة )  %70( و Eمن رأسمال الشركة )  %45( فتملك  Dأما الشركة )،  %60بـ:  

 (. Gمن رأسمال الشركة ) %30(، وهذه الأخيرة تملك  Fرأسمال الشركة )

 ــالمطل   ــوب:ـــــ

رسم الشكل المجسد لهذه المعطيات مع إظهار الشركات التابعة والشركات الأم وتحديد كل من معدل الرقابة ومعدل   ـ

  الفائدة في كل مرة.

 2021/2022ة الجامعية ـلسنا
 ة الأولى ماستر محاسبة ـالسن  

 علوم التسيير وكلية العلوم الاقتصادية والتجارية 
   ماليــة والمحـاسبــةوم الـم العلـقس

 

 جامعة محمد خيضر بسكرة         
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بتاريخ:  تمــريــن أنه  شرك  31/12/2021  أفترض  )  ةحققت  بمبلغ  (  بالمساهمة  تقدر  وفى د   200000أرباحا  :  ج 

 : على النحو التالي (ب) من أسهم الشركة  % 75(  سالمساهمة )اشترت شركة  01/2022/ 01

 دج.   1000، والباقي مقابل سندات قيمة السند الواحد %20مقابل معدات نقل مهتلكة بـ:  %30بشيك، و 52%..

 . 2020رباح لعام  لأوفى نفس تاريخ الشراء تم توزيع ا

 ــالمطل   ــوب:ـــــ

 دج.  2800000( بالمحاسبية مع الشرح وتوضيح عمليات الحساب علما أن رأسمال )ـ تسجيل مختلف القيود 

 

 :  تمــريــن

 إذا علمت أن:  (أ؛ ب؛ جـ؛ د )على كل من  (س)تحديد نسبة السيطرة للشركة المطلــوب: 

 الواحد. للسهمدج  1500سمية إسهم بقيمة  10000مكون من  ( أ )رأس مال الشركة ...

 دج. 1000الواحد  سمية للسهمالإقيمة  دج ال 20000000قيمته  (ب)رأس مال الشركة ...

 دج للسهم الواحد.  2000 سميةإ قيمة سهم ب 2500مكون من  (ج ـ)رأس مال الشركة ...

 . سهم 1500دج وهو يجسد  3750000مكون من  (د)رأس مال الشركة ...

 : ما يلى (س)وقد اشترت الشركة 

الشركة    6000 أسهم  من  و (  أ  )سهم  الشركة    16000،  أسهم  من  قيمته  (ب) سهم  وما  أسهم   دج    3000000،  من 

 .(د)جميع أسهم الشركة ، و(ج ـ)الشركة 

 

 والنجاح أستاذ المقياس بالتوفيق                                                                              

 : م. تـومـي ستاذ الدكتورالأ
 


